

АПЛОДИСМЕНТЫ ЛЕНИНГРАДСКИМ АРТИСТАМ

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ В. Ф. КОМИССАРЖЕВСКОЙ В БАКУ

Вот уже более месяца в Азербайджане с большим успехом проходят гастроли Ленинградского государственного театра имени В. Ф. Комиссаржевской. За это время с искусством ленинградских артистов, выступающих одновременно на трех сценах, познакомился около 60 тысяч зрителей. Помимо спектаклей, данных на бакинской театральной сцене, гости выступали с творческим отчетом перед химиками и строителями Сумгаита, побывали в гостях у прославленных покорителей Каспия — тружеников Нефтяных Камней, встречались с нефтепереработчиками, машиностроителями и энергетиками Баку, выезжали к пограничникам.

27 июня гости из Ленинграда показали бакидцам спектакль «Царь Федор Иоаннович» по пьесе А. К. Толстого, премьера которого состоялась в Баку. Спектакль поставлен главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Р. С. Агамирзяном. Художник — Э. С. Кочергин. В главной роли выступил артист В. В. Особик.

Перед началом спектакля, про-

шедшего с большим успехом, заместитель министра культуры Азербайджанской ССР М. Ф. Зиядов от имени Министерства культуры и Азербайджанского театрального общества поздравил ленинградских артистов с успешным завершением гастролей в Баку и выразил уверенность, что спектакли театра имени В. Ф. Комиссаржевской в нашем городе, так же, как и предстоящие гастроли театра имени С. Вургуня в Ленинграде, послужат дальнейшему укреплению культурных связей Азербайджана, его столицы — Баку с Ленинградом, колыбелью революции, городом-героем.

Секретарь Президиума Верховного Совета республики Г. А. Абилова отослала Указы о награждении театра и группы его артистов за успешное выступление и образцовое обслуживание трудящихся Баку Почетными грамотами Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Под бурные аплодисменты зала Председатель Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР К. А. Халилов вручил награ-

ды. От имени ЦК Компартии Азербайджана Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики тов. Халилов тепло поздравил коллектив ленинградского театра с наградой и пожелал ему новых творческих успехов.

Выступивший с ответным словом главный режиссер театра Р. С. Агамирзян сердечно поблагодарил за высокую оценку творческого труда ленинградских артистов, подчеркнул, что гастролы театра имени В. Ф. Комиссаржевской в Баку, проходившие в год великого праздника дружбы советских народов — 50-летия образования СССР — будут способствовать дальнейшему развитию традиционных связей азербайджанской и русской культуры.

На спектакле присутствовали гг. Г. А. Алиев, А. И. Ибрагимов, И. А. Ибрагимов, Г. Н. Сеидов, К. А. Халилов, В. С. Красильников, Г. Ш. Эфендиев, заместители Председателя Совета Министров Азербайджанской ССР И. М. Асадов, К. А. Тусейнов, Г. В. Щеглов.

(Азерб.информ.)

РАБОЧИЙ
Г. Баку

28 ИЮН

1972